

Доказательство безграмотности салафитских ученых

(<https://youtu.be/I9o-CyecrMI> - видеоссылка рекомендую!)

Приходится еще раз поднимать эту тему через 15 лет. Я всегда говорю, что до сих пор не встречал ни одного грамотного ученого среди ваххабитов-салафитов, ни мертвого, ни живого. Город Мекка и аль-Харам являются самыми священными местами для всех мусульман мира. Даже здесь установили языческие знаки, знак шайтана, превратив их в символ Ислама. Я имею в виду полумесяц над домами Аллаха. Если бы так называемые великие ученые ваххабизма-салафизма обладали хоть какими-то религиозными знаниями, то не позволили бы этому языческому знаку – символу шайтана стоять над домами Аллаха! Ислам не нуждается в символах, это нововведение от шайтана! О безграмотные ваххабиты-салафиты! Как можно называть ваших лжеученых великими учеными Ислама, если ваши лжеученые ничего не смыслят в шариате Аллаха, как они могут наставить вас на путь истины, подумайте хорошо! Одумайтесь, пока есть время и вернитесь в религию Аллаха, а не в религию сектантов шайтана. Безграмотные сектанты 500 лет назад по наущению шайтана превратили полумесяц в символ Ислама, уподобившись кресту христиан.

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) предупреждал нас словами:

«Кто старается походить на иудеев и христиан, тот из них!»

Аллах не раз сигналил, ударив молнией по этим полумесяцам. Но безграмотным ваххабитам-салафитам это не доходит!

И в заключение вся безграничная хвала только одному Всевышнему Аллаху - Господу миров! Да благословит Аллах нашего пророка Мухаммада, членов его семьи, его сподвижников, и всех, кто последовал за ними с чистыми сердцами! Амин!

Владелец сайта - <https://ummakz.kz> - Мейрханов Мейрам.

Доказательство безграмотности салафитских ученых

Автор: Administrator
18.11.2024 18:49 -
